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              Týdenní harmonogram volnočasových aktivit v DSO, Domov pro seniory

              Kliknutím na níže uvedený odkaz se Vám zobrazí týdenní aktivity a akce pro budovu D2 (služ...
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                Dotazník spokojenosti

                Datum publikování: 04.03.2024

                Vážená paní, vážený pane, velice nám záleží na tom, aby služby poskytované v Domově Slunečnice Ostrava byly kvalitní a vy, klienti, i Vaši blízcí byli spokojeni. Bez podnětů, návrhů či vyzdvihnutí toho, co se nám daří, by to nebylo možné. Proto budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu.
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                Oslava jednoho z nejhezčích dní v roce. Krásný nejen Zdeněk, ale i koncert.

                Datum publikování: 11.03.2024

                Jako každý rok jsme oslavili MDŽ koncertem ve velkém sále v budově D2. Koncert uvedla naše paní ředitelka a zazpíval nám pan Zdeněk Krásný. MDŽ s námi letos neoslavili na koncertě pouze ženy, zúčastnilo se i pár mužů. Všichni klienti byly z hudby nadšení, zpívali s vystupujícím a občas jsme zahlédli některé klienty, jak tancovali vsedě. Po […]
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                Mezigenerační tvůrčí dopoledne

                Datum publikování: 11.03.2024

                Ve společném projektu mezi žáky osmých ročníků ZŠ Bulharská a klienty Domova došlo k vytvoření krásného a poutavého leporela. Společné práce a konverzace během tvorby leporela přispěly k posílení pouta mezi generacemi a k vytvoření přátelské atmosféry plné úcty a vzájemného porozumění. Leporelo, které vzniklo za společného úsilí dětí a seniorů, není jen prostým artefaktem; […]
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                První březnové dny ve znamení jarního tvoření.

                Datum publikování: 08.03.2024

                V budově D2 probíhají aktivity, díky kterým klienti nejen cvičí jemnou motoriku (třeba u poslechu písniček Karla Gotta a kávy v Naší kavárně), ale zároveň i třeba něco hezkého vytvoří, a to nejen na náš připravovaný velikonoční jarmark. Pracujeme s hlínou, dřevem a výtvory hrají krásně všemi barvami jara, na které se už moc všichni […]
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            O domově Slunečnice
			Domov Slunečnice Ostrava, p.o. je zařízení Statutárního města Ostravy a poskytujeme  tyto pobytové a sociální služby:

	Domovy pro seniory, určený pro osoby důchodového věku se sníženou soběstačností a dlouhodobě nepříznivým zdravotním stavem, které jsou při péči o vlastní osobu závislé na pomoci nebo dohledu jiné osoby.
	Domovy se zvláštním režimem, určený pro osoby důchodového věku se sníženou soběstačností, pokročilou ztrátou paměťových a orientačních schopností, motoricky nestálí a neklidní, jejichž stav vyžaduje trvalou pomoc jiné osoby při péči o vlastní osobu.


Bydlení

Poskytujeme ubytování v jedno, dvou a třílůžkových pokojích, standartně vybavených nábytkem, telefonní, televizní a internetovou přípojkou. Většina pokojů má vlastní sociální zařízení. Celý areál domova je bezbariérově upraven.

Strava

Podáváme stravu racionální, diabetickou a šetřící, případně další dle doporučení lékaře a možností organizace. Stravování nabízíme také seniorům z blízkého okolí.

Pomoc při sebeobsluze

Pracovníci přímé péče uživatele podporují a pomáhají při osobní hygieně, oblékání, pohybu a při dalších činnostech, a to s ohledem na jejich individuální možnosti a schopnosti.



		
          

          
            Zaujali jsme Vás?
			Pak je potřeba vyplnit žádost, kterou Vám poskytne naše sociální pracovnice po své návštěvě u Vás. Vaši životní situaci poté zhodnotí naše sociální pracovnice dle námi stanovených kritérií a následně budete zařazeni do evidence zájemců naší organizace.

Více informací



		
          

        

      

    

  
    
        
                  
              

      
                  
              

      
                  
              

      
                  
              

      
                  
              

    

  


  
    
      
        
          
            
              Kontakt
				+420 599 508 111
	Opavská 4472/76, 708 00, Ostrava-Poruba
	sekretariat@dsporuba.com




		
            

            
              
            

          

        

      

      
        
          
            
              			Magistrát města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava. Všechna práva vyhrazena – použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem Magistrátu města Ostravy.

Webové stránky jsou ve správě společnosti OVANET a.s. | Prohlášení o přístupnosti
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